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ΔΗΜΟΤΙΚΗ      ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                           Γύθειο  02-12-2024 
     ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 
Τηλ: 2733021311 
Αρ. πρωτ:  688                                            Προς τα Τακτικά Μέλη                                         
                                                                      του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
 
                                                                     Σε περίπτωση απουσίας ή  κωλύματος 
                                                                                   τακτικού μέλους, οφείλετε να ενημερώ- 
                                                                                   σετε το αναπληρωματικό μέλος της 
                                                                                   κατηγορίας σας με τη σειρά της εκλογής 
                                                                                   τους για τα θέματα, την ημερ/νία και την 
                                                                                   ώρα της συνεδρίασης 

 
Θέμα: Πρόσκληση σε συνεδρίαση του Δ.Σ. - Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
 
Σας προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση που θα γίνει στο γραφείο του 
Δημάρχου Ανατολικής Μάνης, στο Δημοτικό Κατάστημα (Δημαρχείο) του Δήμου 
Ανατολικής Μάνης, στην οδό Ελευθερολακώνων 1, στις 06 Δεκεμβρίου 2024, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 
κατωτέρω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Κατασκευή νέων 

δικτύων ύδρευσης Δ.Ε. Γυθείου». 
ΘΕΜΑ 2Ο: Ανάθεση για «Κατασκευή νέων δικτύων ύδρευσης Δ.Ε. Γυθείου» 
ΘΕΜΑ 3Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Χορήγηση νέων 

παροχών ύδρευσης Δ.Ε. Σμύνους». 
ΘΕΜΑ 4Ο: Ανάθεση για «Χορήγηση νέων παροχών ύδρευσης Δ.Ε. Σμύνους». 
ΘΕΜΑ 5Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Χορήγηση νέων 

παροχών ύδρευσης Δ.Ε. Γυθείου». 
ΘΕΜΑ 6Ο: Ανάθεση για «Χορήγηση νέων παροχών ύδρευσης Δ.Ε. Γυθείου». 
ΘΕΜΑ 7Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές και έξοδα 

δικηγόρων - συμβολαιογράφων». 
ΘΕΜΑ 8Ο: Ανάθεση για «Αμοιβές και έξοδα δικηγόρων - συμβολαιογράφων». 
ΘΕΜΑ 9Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια 

μεταλλικών κουτιών». 
ΘΕΜΑ 10Ο: Ανάθεση για «Προμήθεια μεταλλικών κουτιών». 
ΘΕΜΑ 11Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Σύνδεση 

υπαρχόντων παροχών ύδρευσης σε αντικαταστάσεις δικτύων Δ.Ε. 
Γυθείου και Σμύνους». 

ΘΕΜΑ 12Ο: Ανάθεση για «Σύνδεση υπαρχόντων παροχών ύδρευσης σε 
αντικαταστάσεις δικτύων Δ.Ε. Γυθείου και Σμύνους» 

ΘΕΜΑ 13Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Επισκευές 
μεταφορικών μέσων-γεννητριών». 

ΘΕΜΑ 14Ο: Ανάθεση για «Επισκευές μεταφορικών μέσων-γεννητριών» 
ΘΕΜΑ 15Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Ανταλλακτικά 

μεταφορικών μέσων-γεννητριών». 
ΘΕΜΑ 16Ο: Ανάθεση για «Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων-γεννητριών» 
ΘΕΜΑ 17Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Επισκευές-

συντήρηση μηχανημάτων έργου». 
ΘΕΜΑ 18Ο: Ανάθεση για «Επισκευές-συντήρηση μηχανημάτων έργου» 
ΘΕΜΑ 19Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Ανταλλακτικά 

μηχανημάτων έργου». 
ΘΕΜΑ 20Ο: Ανάθεση για «Ανταλλακτικά μηχανημάτων έργου» 
ΘΕΜΑ 21Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές 
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καταμετρητών υδρομέτρων Δ.Ε. Ανατολικής Μάνης και Οιτύλου». 
ΘΕΜΑ 22Ο: Ανάθεση για «Αμοιβές καταμετρητών υδρομέτρων Δ.Ε. Ανατολικής 

Μάνης και Οιτύλου». 
ΘΕΜΑ 23Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Συνδρομές σε Επιχ. 

Υποστήριξης Προγραμμάτων Software». 
ΘΕΜΑ 24Ο: Ανάθεση για «Συνδρομές σε Επιχ. Υποστήριξης Προγραμμάτων 

Software». 
ΘΕΜΑ 25Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αγορές χλωρίου και 

Χημικών ΔΕ Αν.Μάνης και Οιτύλου». 
ΘΕΜΑ 26Ο: Ανάθεση για «Αγορές χλωρίου και Χημικών ΔΕ Αν.Μάνης και 

Οιτύλου». 
ΘΕΜΑ 27Ο: Τιμολογιακή πολιτική. 
ΘΕΜΑ 28Ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για «Αμοιβές και έξοδα 

δικηγόρων - συμβολαιογράφων». 
ΘΕΜΑ 29Ο: Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου σχετικά με Αγωγή Ρ.Κ. (κλπ 4) στο 

Πρωτοδικείο Αθηνών. 
ΘΕΜΑ 30Ο: Αναμόρφωση προϋπολογισμού.  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
 
 
 
 

ΠΕΤΡΟΣ Ν. ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 


